

# 吉林体彩与吉林联通 举行渠道合作签约仪式

4月2日上午,吉林省体育彩票管理中心(以下简称吉林体彩)与中国联合网络通信有限公司吉林省分公司(以下简称吉林联通)在长春举行渠道合作协议签约仪式。

吉林体彩和吉林联通将充分发挥双方资源优势,加强渠道合作,在吉林联通自有营业厅和授权合作营业厅销售中国体育彩票,共同促进国家体育事业和公益事业的发展。双方还承诺积极践行责任彩票理念,共同遵守体育彩票发行机构公布的责任彩票工作原则、相关规定及要求,努力推广责任彩票政策。仪式上,吉林省体彩中心主任侯要斌和吉林省联通公司市场部总经理谢颖苇分别致辞。

侯要斌表示,此次吉林体彩和吉林联通渠道合作,双方发挥资源优势,共同为联通代理商和体彩代销者赋能,开创了合作新模式。渠道合作能够进一步增加购彩便利性,提高彩票销售额,筹集更多的体彩公益金,回馈社会,这也是两家单位积极履行社会责任的重要体现。吉林体彩和吉林联通强强联合,共促发展,两家单位之间又架起了一座新的桥梁,今后双方将立足新起点,履行新使命,开拓新思路,创造新成绩,共同走向新的辉煌。

谢颖苇表示,吉林联通将积极围绕资源共享、优势互补的原则,深化相互支持与合作。随着合作协议的落地实施,相信双方将建立更加全面、长



期、深入的战略渠道合作伙伴关系,以此次合作为起点,努力构建合作发展的新平台,新机制,相互赋能。吉林联通还将推出体彩专属产品,充分发挥各自行业优势和产业经验,实现优势互补、信息共享,创新模式,强化渠道建设,创新谋发展,合作谋共赢。

吉林体彩与吉林联通在各自的领域长期致力于推动国家经济社会信息化进程和公益事业的发展,共同承担着推动公益事业和产业发展社会责任。吉林体彩积极践行负责任、可信赖、健康可持续发展的国家公益彩票总体目标,以筹集公益金为己任,近几年来,每年筹集约10亿元公益金,为国家公益事

业和体育事业做出了重要贡献。吉林联通立足吉林,服务广大企业和群众,助推产业升级,助力乡村振兴,为吉林省经济社会发展做出了重要贡献。

吉林体彩与吉林联通此次渠道合作,表现出吉林体彩和吉林联通之间的充分信任与互相支持,具有里程碑式意义,相信在双方的精诚合作之下,必将在吉林体彩、吉林联通渠道发展上画下浓墨重彩的一笔。

签约仪式由吉林省体彩中心副主任张春南主持,吉林体彩张春、贺文,吉林联通孙大鹏、李妍莹及相关业务负责同志出席。

/城市晚报全媒体记者 陆续 报道

## 中国体育彩票开奖信息

### 中国体育彩票排列3第21085期开奖公告

本期开奖号码:996

本期中奖情况

投注方式	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
直选	5904注	1040元	6140160元
组选3	9712注	346元	3360352元
组选6	0注	173元	0元

本期全国销售金额:28434728元。

### 中国体育彩票排列5第21085期开奖公告

本期开奖号码:99615

本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	47注	100000元	4700000元

本期全国销售金额:14233272元。

### 体彩超级大乐透第21037期开奖公告

本期开奖号码:10212729330412

本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	基本	8注	8094047元
	追加	5注	6475237元
二等奖	基本	69注	188644元
	追加	22注	150915元
三等奖	137注	10000元	1370000元
四等奖	709注	3000元	2127000元
五等奖	13053注	300元	3915900元
六等奖	20342注	200元	4068400元
七等奖	26394注	100元	2639400元
八等奖	610586注	15元	9158790元
九等奖	6469453注	5元	32347265元

本期一等奖出自:江苏(基本1注)、浙江(基本1注)、湖南(基本3注追加3注)、四川(基本2注追加2注)、甘肃(基本1注)。

1031553232.47元奖金滚入下期奖池。

# 关于“翻倍赢家”即开型体育彩票 “刮预埋符号‘运’领好礼”活动结束的公告

截至2021年4月2日20时04分00秒,“翻倍赢家”即开型体育彩票(5元、10元、20元)“刮预埋符号‘运’领好礼”全国活动的8000

个奖品(智能手表一块)已全部兑换完毕,根据规则该活动现已结束;“集‘乐小星’组卡赢好礼”全国活动继续进行;各省(区、市)开展

的地方性活动以当地体彩中心公告或发布信息为准。感谢广大购彩者的支持和关注,更多精彩活动期待您的参与!

特此公告。

国家体育总局  
体育彩票管理中心  
2021年4月2日

## 《榜样》第2期>>

# “姜涛的彩票人生”背后是“姜涛的彩票世界”

如果你是一位购彩者,第一次走进白山市第2208008073号体彩代销点,你会从心中迸发出一种感觉——惊讶!这里琳琅满目的展示,处处用心的装饰,并不昏暗而是特别明亮的灯光,都透露出这里的不同。

这个体彩代销点的代销者叫姜涛,是个90后。代销点内所有布置都是他一个人设计的。白山市体彩中心主任聂春生也对姜涛有深刻印象:“疫情来袭,体彩代销点都做了防控措施。姜涛并没有简单地用塑料布遮挡销售区域,他做了一个亚克力透明罩,能见度更高,从这一件事就可以看出来对于彩票销售非常用心。”

姜涛的体彩代销点有一个不一样的名字——“姜涛的彩票人生”。说实话这个名字并不像一个商铺名字,而更像是一个浪漫的人生总结。姜涛是这样解释的——“我的体彩代销点最开始也叫佳兴小区彩票店,可后来我觉得这样很普通,所以就起了这个名字,我觉得彩票是我一辈子的事业。”不仅如此,他还特别设计了属于自己体彩代销点的LOGO。姜涛名字的汉语拼音首字母“JT”做变形处理,然后与一个抽象的足球形象结合在一起。“这个创意是我自己

的,然后找人给我做的。”

有了一个别具一格的名字,然后还有自己的标识,姜涛的体彩代销点辨识度就显得格外突出了。接下来,姜涛就开始布置自己的体彩代销点了。

2015年姜涛开始进入彩票销售行业。“当时找到这个房子时,灯光不行也没装修,一进门就给人一种压抑的感觉。”姜涛回忆,他将光源全换成更亮的LED光源,棚顶又全部刷上黑色,再安上吊顶格栅,这样空间显得更大,而且上面还能挂宣传品。如今在姜涛店内的天棚上就挂着各国的国旗,同时还挂着好几个足球,竞彩元素满满。

“姜涛的彩票人生”营业面积也就是只有30平方米,不过这个空间被利用到了极致。一进门正对面是姜涛的彩票销售区,左边是各种开奖信息的屏幕区,右边是休闲展示区。姜涛的销售区域共有三个柜台,摆成L形状。销售终端机占据一个柜台,另外两个区域是即开票的区域。销售区域的上方,还有一个大电视,其功能主要是在有比赛期间看球用的。而在销售区域的背景墙上,还有竞彩的宣传板,以及即开中奖票的展示,同时“祝您中奖”的吉祥话也必不可少。

左侧大屏幕区域,共有大大小小四个显示屏,其中一个超大屏幕里面一直在循环播放的是当天开奖的彩票信息。“这个信息实用性很强,进店后看大屏幕一目了然。”在大屏幕下方,姜涛做了隔板,第一层可以当桌子,第二层和第三层是储物的。隔板靠近销售区放置着两台电脑和一台集复印和电话一身多功能传真机,这个设备在彩票体彩代销点是非常少见的。

姜涛的解释是:“2018年世界杯期间我实在是太忙了,我就复印出来各种资料给购彩者。”

一进门右侧是休闲区,一条长长的卡座沙发,前面摆着功夫茶具。这一侧的墙壁上挂着各种彩票的走势图。卡座沙发上带着“姜涛的彩票人生”LOGO的黑色抱枕格外吸引眼球。

靠着卡座沙发还有一个玻璃展示柜,里面放着难以统计的竞彩中奖票,而这仅仅是姜涛销售的中奖票一部分。

这是姜涛店内的大格局,其他的小设计更能体现姜涛的小心思。墙上有一块石英钟,上面有姜涛的LOGO,店内摆放的纸巾盒上也有他的LOGO。姜涛店内的购彩者买票之后他总会送一

个装彩票的塑料袋,上面不仅仅有各种彩票的开奖信息,还有姜涛的联系方式等。柜台上还有棉签和透明胶带,以及供购彩者选号用的简易便签。他说:“一切都是为了购彩者服务。”当然,店内饮料、瓜子、干果、糖也都是免费供应的。

当然,店外的宣传也不能落后。姜涛体彩代销点的卷帘门喷涂了彩票销售宣传,门口他还特别制作了一个竞彩旗帜。店铺大门门垛上还有姜涛做公益的海报。姜涛的车上也喷涂了自己体彩代销点的宣传信息。天冷了,他自己制作了一个马甲,左胸是体育彩票的LOGO,右胸口则是竞彩的LOGO,背后是自己体彩代销点名称,还有电话。姜涛笑着说:“不认我,看到我就知道我是做什么的了!”

在11选5等高频游戏下架后,对于姜涛也是有影响的:“我主要是竞彩卖得好,但是没有11选5以后进店率就低了,这个对我来说是挑战。”现在姜涛和各个平台的社区团购店合作,增加进店率。如今在卡座沙发的最里面放着各种团购的物品。

体彩是一项公益事业,姜涛现在也已经开始回馈社会,他定

点支援白山市一家养老机构,为他们送去米面油。而在他的店铺中,也有相关打击黑彩的宣传品展示。“公益体彩 责任为先”的宣传品,他也在店外张贴。

同时,为了增加黏度,姜涛店外还有一个会员海报。姜涛为了留住购彩者,采取会员销售模式,“我研究了一个积分制”。

其实,这个店内外的宣传实际上只能算作是一个维度,姜涛现在为了宣传自己店内的活动还特别录制了音频,“当然我自己不行,但我可通过电商平台花钱录的,我给他们稿件,他们给我音频文件。”

姜涛认为,现高频游戏下架后,所有的代销者都受到了影响,但为什么有的店受到的影响大,有的店受到的影响小?“我现在也要再思考一下我的销售方式,是不是自己没有想到?”

有一句耳熟能详的广告宣传语——人类失去联想,世界将会怎样?如果一个代销者失去了对于销售方式的思考,坐以待毙是一定不行的。想做好一件事,必须要钻研一件事,对于彩票销售行业,姜涛想了不少,也做了不少。

/陈涛